Aplicaciones - Sectores

Caldereriay estructuras
Nautica

Decoracién

Artesania

Carpinterias

Muebles

Carrocerias

Productos

Barnices

Imprimaciones
Poliuretanos

Lacas

Clorocauchos
Esmaltes

Sintéticos y plasticos

VAAE M-04-14-MIX

APLICACION DE PINTURA

Especificaciones Técnicas

Relacion de presion: 14:1
Caudal maximo: 4 /min.
Presion aire de red: 7 bar
Presion de fluido en salida 100
Consumo de aire de red: 200 I/min.
Peso: 20kg.

Puntos relevantes

Sistema de pulverizacion “airmix” S
Bomba de Pistén neumatico de media presion )
Alta calidad de acabados e

Equipo ligero y de facil transporte: ruedas de goma.
Mando de descarga de presion tres vias (norma CE)
Vélvulas y asientos en carburo de tungsteno
Amplia gama de accesorios disponibles
Certificacion CE

Servicio posventa garantizado
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VIAL
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The machine VIAL M-MIX-04-14, gathers the systems “airless” and
“aerographic” in just one machine, which allows a high performance and
a low pollution typical from the "airless" systems, keeping the benefits
of aerographic systems for the difficult applications. These machines are
specially recommended for jobs requiring a high quality finishing, very
hard to achieve with a pure "airless" system.

We provide the machines assembled over a platform truck,

purificator-regulator-lubricator set of air inlet, aspiration cane with filter
and accumulator for the outlet of the paint. .We provide the machines
assembled over a platform truck, purificator-regulator-lubricator set of air
inlet, aspiration cane with filter and accumulator for the outlet of the paint.

Applications and Sectors

©® Boiler making and structures
© Navigation

© Decoration

©® Handicrafts

© Carpentry

® Furniture

© Bodies for motor vehicles

@ Varnish

© Priming

© Polyurethane

@ Lacquer

© Chlorinated rubber
© Enamel

© Synthetic and plastic

Technical specifications

-

Les équipements VIAL M-MIX-04-14, rassemblent en un seul équipement
les systémes «airless» et «aérographique». lls permettent d’obtenir, non
seulement un haut rendement et une faible pollution typique des systémes
«airless», mais ils conservent également leurs avantages dans les
applications difficiles des systemes aérographiques. Ces équipements
sont spécialement congus pour les travaux de grande qualité de finition,
tres difficiles a obtenir avec un systéme airless pur.

Les équipements sont fournis montés sur un chariot transporteur, avec
purificateur-régulateur-lubrifiant d’entrée d'air, f(it d’aspiration avec filtre
et accumulateur régulateur de sortie de peinture.

Domaines dapplication et Secteurs concernés

© Chaudronnerie et structure
® Nautique

® Décoration

© Artisanat

® Menuiseries

© Meubles

© Carrosseries

Produits

Vernis

Appréts

Polyuréthanes

Laques

Chlorure de caoutchouc
Emaux

Synthétiques et plastiques

Spécifités techniques

Pressure ratio: 14:1 Relation de pression: 14:1
Peak output: 4 1/min. Débit maximal: 4l/min
Air pressure: 7 bar Pression d'air du réseau 7 bar
Outlet fluid pressure 100 Pression de fluide a la sortie 100

Air consumption: 200 I/min. Consommation d'air du réseau 200!/min
Weight: 20 kg. Poids: 20kg

Outstanding points

Pulverization system “airmix”

Medium pressure pneumatic piston pump
High quality finishing

Light and easy to carry: rubber tyres.
Flowing pressure 3 via (CE norm)

Valves and adjustments of tungsten carbide
Wide range of accessories available

CE Certificate

Guaranteed after-sales service

FerjoVvI o e,

Points forts

Systéme de pulvérisation « airmix ».

Pompe a piston pneumatique de moyenne pression.

Grande qualité de finition.

Equipement éger et facile & transporter: roues en caoutchouc.
Commande de décharge de pression trois voies (norme CE).
Valves et socles en carbure de tungstéene.

Grande gamme d'accessoires disponibles.

Certification CE.

Service aprés-vente garanti.
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